
PROGRAM 

MĚSÍC BŘEZEN 2022

10. 3. 2022/17:00 „MAMI, JÁ SE BOJÍM“ aneb jak na bubáka pod postelí 

/Každý se něčeho bojíme a máme různé strategie, jak to zvládnout. Děti své strachy  
a úzkosti teprve poznávají a s naší pomocí se je učí vydržet a překonat. Přednáška nás pro-
vede tématem strachu a úzkostí specifických pro děti. Podíváme se společně na to, odkud 
strach vývojově pochází, k čemu slouží, který strach je normální a kdy už zajít za odborní-
kem. Mgr. Markéta Hlavsová - psycholožka, terapeutka, lektorka vzdělávacích seminářů  
a skautská vedoucí - se prakticky zaměří na to, jak dětem s jejich strachem pomoci, co  
dělat, nedělat, říkat či neříkat.../

19. 3. 2022/16:00/19:00 BIOGRAF LÁSKA

/Pro děti - Myši patří do nebe
pro dospělé - Srdečně vás vítáme
Půl hodiny před každým promítáním bude otevřena „kinokavárna“./
 
24. 3. 2022/17:00 DĚJINY 20. STOLETÍ V NAŠEM REGIONU

/Přednáška Mgr. Tomáše Hlavsy, pedagoga Gymnázia v Šumperku, nabídne výběr po-
zoruhodných míst z našeho regionu, která stojí za to navštívit a něco o nich vědět. Půjde  
o mozaiku různých lokalit od těch známějších až po ty zcela nenápadné a stranou  
pozornosti. Soustředí se na připomínky dějů moderních dějin i do vzdálenější historie.  
Virtuálně navštívíme místa se zajímavými příběhy a nebudou chybět tipy na pěkné výlety. 
V našem regionu je opravdu z čeho vybírat. Inspirujte se pro vaše toulky blízkou krásnou 
krajinou./

26. 3. 2022/9:00-17:00 DUCHOVNÍ OBNOVA PRO MLADÉ MANŽELE

/Sdružení salesiánů spolupracovníků ve spolupráci se Zvolskou čtyřkou zve na duchovní ob-
novu pro mladé manžele na téma „Preventivní systém Dona Bosca“ pod vedením kněze 
P. Josefa Glogara SDB, farního vikáře ze Sebranic. Cena: 100 Kč za osobu + 30 Kč za dítě 
(s obědem). Pokud si nemůžete zajistit hlídání pro vaše děti, vezměte je s sebou. Bude pro 
ně připraven celodenní program. Přihlašovat se můžete na tel. 732 725 104 do 20. 3. 2022. 
Počet dětí a jejich věk nahlaste společně s přihlášením./

31. 3. 2022/17:00 VELIKONOČNÍ PERNÍKOVÁNÍ

/Přijďte si upéct perníky ze starých i nových dřevěných forem s velikonočním dekorem,  
jenž pro svoji speciální recepturu a konzistenci nejsou určené k jídlu, ale jistě ozdobí váš  
domov motivy přicházejícího jara./
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